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Beslutande ledamöter 
Juan-Tadeo Espitia (S) (Ordförande) 
John Roslund (M) (Andre vice ordförande) 
Amanda Johannesson (S) 
William Spegel (S) 
Annika Löfstedt (S) 
Klara Holm (MP) 
Malin Ahlström (M) 
Monika Hansson (SD) 
Åke Gusérus Bengtsson (SD) 
Kristian Månsson (V) 
Alicia Söderholm (L)  ersätter Narcis Spahovic (L) (Vice ordförande) 
Lena Eva-Marie Hjalmarsson (M)  ersätter Mats Krister Mattsson (M) 
Ellen Cederblad Arnesson (V)  ersätter Ana Süssner Rubin (V) 
 
Ej tjänstgörande ersättare 
Malik Chaudhry (S) 
Vera Holm (MP) 
Ahmad Marof Jaro (M) 
Jonathan Rosenqvist (M) 
Inge Serler (SD) 
Lars Lindqvist (SD) 
 
Övriga närvarande 
Elena Zukauskaite (Avdelningschef hållbarhet och nämnd) 
Ghazal Delafrouz (Utredningssekreterare) 
Johan Aspelin (Utbildningschef gymnasieutbildning) 
Anneli Schwartz (Förvaltningsdirektör) 
Adriana Bassini Ståhl (Personalföreträdare) 
Filippa Mellbourn (Ekonomichef) 
Cecilia Ericsson (Utbildningschef gymnasieutbildning) 
Fredrik Björkman (Personalföreträdare) 
Blerina Nerjovaj  (Förvaltningsjurist) 
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§ 184 Remiss angående Motion av Emma-Lina Johansson (V) om ökad 

kunskap om nationella minoriteter och minoritetslagstiftning 

GYVF-2024-3790 
 
Sammanfattning 
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden har fått möjlighet att svara på en remiss 
angående ”Motion av Emma-Lina Johansson (V) om ökad kunskap om nationella 
minoriteter och minoritetslagstiftning”. I remissen föreslås att chefer och andra personer i 
ledande ställning inom Malmö stad ska kompetensutvecklas i minoritetslagstiftning. 
Chefer, rektorer och annan personal i ledande ställning inom gymnasie- och 
vuxenutbildningsförvaltningen är väl insatta i lagstiftning kring minoriteter, och 
kompetensutveckling sker kontinuerligt. Gymnasie- och vuxenutbildningsförvaltningen 
föreslår därmed gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden att anse att ytterligare insatser, i 
enlighet med förslag i remissen, inte bedöms som nödvändiga.  
Gymnasie- och vuxenutbildningsförvaltningen föreslår att gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden med detta yttrande anser remissen som besvarad. 
 
Beslut 

1. Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden godkänner förvaltningens förslag till 
yttrande och överlämnar detsamma till kommunfullmäktige.  

   

Yrkanden 
Kristian Månsson (V) yrkar på att gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden ska föreslå 
kommunstyrelsen att rekommendera kommunfullmäktige att bifalla motionen. 
Ordförande Juan-Tadeo Espitia (S) yrkar på att gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden 
ska bifalla förvaltningens förslag till beslut. 

Beslutsgång 
Ordförande upprepar förslagen och får nämndens godkännande att han har uppfattat dem 
korrekt. 
Ordförande meddelar att han avser att ställa förslagen mot varandra. 
Propositionsordningen godkänns. 
Ordförande ställer förslagen emot varandra och finner att nämnden godkänner 
förvaltningens förslag till beslut. 

Reservationer och särskilda yttranden 
Vänsterpartiet (V) reserverar sig muntligen mot beslutet till förmån för sitt eget yrkande. 

Beslutet skickas till  
Kommunfullmäktige 

Beslutsunderlag 
• G-Tjänsteskrivelse GVN 2024-11-22 Remiss angående Motion av Emma-Lina 

Johansson (V) om ökad kunskap om nationella minoriteter och 
minoritetslagstiftning 

• Förslag till yttrande av remiss angående Motion av Emma-Lina Johansson (V) om 
ökad kunskap om nationella minoriteter och minoritetslagstiftning 
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• Motion av Emma-Lina Johansson (V) om ökad kunskap om nationella minoriteter 
och minoritetslagstiftning 

• Protokollsutdrag §166 GVNAU 2024-11-13 Remiss angående Motion av Emma-
Lina Johansson (V) om ökad kunskap om nationella minoriteter och 
minoritetslagstiftning 
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